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 Керівникам органів управління   

 освітою  
 

 Директору Полтавської академії    

 неперервної освіти  

 ім. М.В. Остроградського 
 

 Директорам  закладів загальної  

 середньої освіти обласного  

 підпорядкування 
 

 Директорам закладів професійної   

 (професійно-технічної) освіти 
 

 Керівникам закладів вищої  та  

 фахової передвищої освіти    
 

 Директорам закладів позашкільної  

 освіти   

                                     

Щодо участі у ІІ Всеукраїнському  

молодіжному конкурсі „Юридична  

освіта майбутнього” 

 

 

Відповідно до листа Ради молодих юристів України від 15 квітня         

2024 року № 5-04-24 щодо проведення ІІ Всеукраїнського молодіжного 

конкурсу „Юридична освіта майбутнього” Департамент освіти і науки 

облвійськадміністрації інформує, що Рада молодих юристів України, Інститут 

політико-правових та релігійних досліджень. Київська Мала академія наук 

учнівської молоді, Аналітичний центр якості освіти за сприяння Національного 

агентства із забезпечення якості вищої освіти та за підтримки Міністерства 

освіти і науки України та Міністерства молоді та спорту України організовують 

ІІ Всеукраїнський молодіжний конкурс „Юридична освіта майбутнього”.  

Прийом конкурсних робіт – до 30.04.2024 року включно. 

Метою Конкурсу є підтримка обдарованої молоді та внутрішньо 

перемішених осіб; виявлення проблемних питань юридичної освіти та шляхи їх  

вирішення; залучення студентів до процесів покращення якості вищої 

юридичної освіти в Україні; залучення молодих науковців до інтеграції 

юридичної освіти в європейський освітній простір; професійна орієнтація 

школярів; аналітика питання підвищеної популярності професії юриста у 
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абітурієнтів. 

До участі у Конкурсі запрошуються учні закладів загальної середньої 

освіти (з 8 класу і вище), молоді науковці та викладачі (до 35 років), 

студенти та аспіранти закладів вищої освіти. 

Департамент освіти і науки облвійськадміністрації з метою долучення  

зацікавлених осіб до участі в зазначеному Конкурсі пропонує поширити 

інформацію про нього серед молодих науковців, студентів та учнів закладів 

освіти, а також розмістити інформаційні матеріали  на офіційних сайтах 

закладів та установ освіти, інтернет-ресурсах. 

 Детальна інформація про конкурс додається. 

 

Додаток:  інформація про Конкурс – на 1 арк.; 

           лист МОН щодо підтримки Конкурсу  на 1 арк. 

 

 

Директор                                                                         Євген КОНЧАКОВСЬКИЙ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Валентина Франчук (0532) 52 29 48  

Ірина Потєхіна (0532) 52 29 48 


